

桐乡市总工会副主席吴霞萍一行 莅临双箭股份调研“三治融合”进企业工作



6月24日上午，桐乡市总工会副主席吴霞萍、徐炜、办公室主任张娟娟一行在洲泉镇党委副书记王寅革、洲泉镇总工会副主席朱建伦等领导的陪同下莅临双箭股份调研“三治融合”进企业工作。公司副总经理、工会主席董新春热情接待。

座谈会上，董副总详细介绍了双箭股份的发展现状、产业布局、“十四五”规划目标、工会制度建设、文化宣传、员工关爱以及人才培养情况。企业在自身发展的同时，不忘“以人为本”的初心，做好人文关怀，让广大职工从心底认同并发扬双箭文化，以文化留住人才，从而提升企业核心竞争力。

近年来，公司坚持以党建引领，党群协同，畅通职工群众利益诉求渠道，依法维护职工合法权益，充分调动了职工群众以主人翁姿态参与公司治理的积极性、主动性、创造性。公司制定的“三治融合”提升实施方案结合企业实际，将进一步推进自治、法治、德治“三

治”的精神融合、平台整合和手段结合“三治融合”，推动企业治理水平和治理效率的提高，促进了“内生力”的蓬勃发展。

吴副主席一行肯定了公司多年来在工会工作中所取得的成绩，以及公司在企业文化建设等方面的举措，尤其对工会建设与“三治”创新表示关注。吴副主席表示，市总工会将一如既往支持企业工作，帮助基层工会解决更多问题和难点，鼓励公司增强工会履职能力，紧密联系职工需求开展工会工作，充分发挥工会组织的桥梁和纽带作用，为企业发展、当地经济建设做出应有贡献。



行业资讯

原材料价格回落， 橡胶助剂市场处于观望状态

据悉，近期橡胶助剂原材料市场开始波动，至目前原材料价格下降了20%左右，下游轮胎企业也开始处于观望状态，市场需求有所回落。

行业人士表示，市场有波动应该是正常现象，上半年波动应该不会太大，上下游都处在调整状态。但因原材料价格下滑，下游用户希望橡胶助剂也同步降价，因此市场处于买涨不买跌的观望状态。去年四季度开始，橡胶助剂市场开始大幅好转，今年一季度延续了需求旺盛的局面，但4月初以来由于原材料价格下滑，市场需求放缓，整体处于观望状态。

据了解，从全行业统计情况看，2020年上半年，橡胶助剂行业整体处境艰难，尤其是产品价格下滑严重；下半年，随着市场需求放大，整体运营显著好转，甚至在12月份出现了满负荷运行，行业效益总体快速回升。

由于去年基数较低，而今年一季度行业产销形势延续上年底涨势，因此增幅较大。从上市公司数据看，预计今年橡胶助剂行业整体情况要好于上年。

据中国橡胶工业协会统计，1-2月，会员企业实现销售收入36.35亿元，增长33.42%；橡胶助剂总产量22.58万吨，增长35.32%；出口交货值增长46.51%，出口率（值）29.37%，增加2.62个百分点。

有关分析认为，今年我国经济将呈现“前高后低、逐季走低”态势。因此，橡胶助剂企业认为，行业后市走势也将趋于平稳。同时，企业也反映，在市场不确定因素增加、风险加大形势下，用户企业不应该总想着从原材料降价来获取利润，而应该向市场要利润，应该培养供应商，形成战略伙伴关系，实现共赢发展。

——摘自《中国橡胶网》



国内销售					
名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	胡胜仙 潘鑫沈琪华	16,197,416.37	11	吴卫民	3,703,265.55
2	郑永香	10,668,892.13	12	朱红飞	3,371,901.13
3	姚俊杰	10,065,260.00	13	李学明	3,337,060.39
4	李天	9,671,970.85	14	王震凯	3,240,591.00
5	沈鑫杰	7,072,925.00	15	沈新学	3,190,448.02
6	沈斌斌	6,976,255.19	16	周跃峰	2,902,735.20
7	沈锋	5,799,823.62	17	张新玉	2,897,181.31
8	许建军	4,882,902.60	18	曹黎平	2,579,701.00
9	徐海龙 邵爱坤	4,420,653.93	19	祝佳	2,501,606.70
10	沈明强	3,866,453.80	20	钱林方	2,313,077.00

国际销售

姓名	王震	陈一萍	陈国庆	杨国光	沈敏	许鸿燕
销售额(美元)	907,884	708,002	617,702	404,971	309,678	298,815



2021年6月30日 星期三
投稿: news@doublearrow.net



第 115 期
2021年6月30日•星期三



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址:www.doublearrow.net

云南省西双版纳州委书记郑艺一行 莅临双箭股份调研考察



6月7日下午，云南省西双版纳州委书记郑艺一行莅临双箭股份调研指导，公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰、副总经理张梁铨等领导热情接待。

郑书记一行深入一线生产车间和双箭研究院走访调研，对公司机器换人、智能生产等方面取得的成绩表示赞赏。

调研过程中，沈董分别从公司发展历程、企业文化、科研成果、产品开发、营销模式、市场建设以及大健康产业布局等方面，向郑书记一行作了详细的汇报。

在会议室，郑书记观看了企业宣传片并听取了公司相关情况的汇报，尤其对公司后续发展规划表示关注。他指出，双箭股份用三十多

年的时间做专、做强、做精输送带，自己受到了很大的鼓舞，并嘱咐随行人员，要学习双箭股份笃行政远、不负芳华的企业初心；善于学习、善于创新的企业文化；不断追求、不断突破的企业追求。

郑艺指出，西双版纳资源优势和区位优势明显，拥有近500万亩橡胶园，是全国最大的天然橡胶生产基地，省委省政府明确提出要做强天然橡胶全产业链。同时，中老铁路即将建成通车，西双版纳正逐步成为面向南亚、东南亚巨大市场的前沿阵地。诚邀双箭股份到西双版纳投资兴业，探索天然橡胶、康养等产业合作模式，推进天然橡胶全产业链打造，实现双方优势对接、合作共赢。